

菲律宾菲华商联总会访闽团参访漳州

本报讯 近日,菲律宾菲华商联总会访闽团一行赴福建漳州参访。其间,一行在漳州参访片仔癀企业和漳州古城等地,体验中医药文化和闽南文化。

漳州市与菲律宾隔海相望,早在500多年前,漳籍侨胞从漳州月港出发,沿着古代海上丝绸之路到

马尼拉经商贸,拉开了漳菲经贸合作序幕。在施东方看来,通过此次考察,他深感中国在科技、工业、人工智能等领域处于领先地位,值得菲律宾学习借鉴,双方互利共赢前景广阔。

菲族融入主流社会等做了大量有益的工作。施东方表示,将继续发挥桥梁纽带作用,为漳州与菲律宾经贸往来、文化交流穿针引线。

美国大费城福建同乡会举行换届选举大会

本报讯 据东南网报道 近日,美国大费城福建同乡会(以下简称“同乡会”)在费城市举行换届选举大会。同乡会创会会长林建和表示,同乡会自成立起,始终秉承爱国爱乡,团结乡亲,服务乡亲的创会宗旨,为广大闽籍乡亲排忧解难,帮助他们融入当地社会。

华裔青年朱诗雨荣获“2024年美国杰出青年女性”冠军

本报讯 据东南网报道 近日,第67届“美国杰出青年女性全国总决赛”在美国亚拉巴马州莫比尔市举行,来自特拉华州纽瓦克市的华裔青年朱诗雨(Alicia Chu)获得冠军。在为期三晚的比赛中,朱诗雨共获学术奖、自我表达奖、面试奖和才艺奖四个奖项,所获奖金总额达4.4万美元。

“山海画卷 书香瑞安”招商推介会在意大利米兰举办

本报讯 据人民网报道 浙江省瑞安市侨务经贸团近日访问意大利米兰,并与意大利瑞安商会、米兰华侨华人贸易促进会、中意商联联合举办了“山海画卷 书香瑞安”招商推介会。

法国外籍兵团退伍华人协会举行新会址落成暨揭幕仪式

本报讯 日前,法国外籍兵团退伍华人协会新会址落成暨揭幕仪式在法国欧拜赫维尔埃市举行。法国外籍兵团退伍华人协会会长徐大玉表示,新会址的落成不仅为协会提供了一个稳定的工作平台,也为华裔新生代提供了沟通与交流的空间。

第十届世界南安青年联谊大会在菲律宾召开

本报讯 10月27日,第十届世界南安青年联谊大会在菲律宾召开,海内外南安社团代表和优秀青年代表等近千人齐聚一堂,共叙乡情乡谊,共谋发展大计。



济社会发展和公益慈善事业,与家乡人民并肩奋斗、携手前行、共创伟业。”就职典礼上,伍代顺表示,眼下,旅居海外的青年队伍正不断壮大,成为推动社会进步的重要力量。

大会宣读了第十届世界南安青年联谊会理事会名单;为第十届世界南安青年联谊会理事会主席,世南青顾问、名誉主席、副主席等部分代表授牌;举行世界南安青年联谊会印信、会旗交接仪式等。

马来西亚华总办“十大义演”为华教筹款

本报讯 据中国新闻网报道 为马来西亚华文教育筹款的“十大义演”活动10月27日晚在马来西亚中华大会堂总会(华总)举办。

“十大义演”创立于1987年,因最初由当年度十大歌手义演献唱而得名。37年来,该义演持续进行,总计已为近700所马来西亚学校筹款逾5亿林吉特(1林吉特约合1.64元人民币),被认证为马来西亚“最悠久华教慈善义演”和“最高筹款华教慈善义演”。

《南洋商报》《中国报》联合推动,于十月中旬开跑,陆续走入马来西亚各地义演并筹款。此次在华总的演出即是今年度“十大义演”重要组成环节。

据华总总会长吴添泉介绍,“华总-Carlsberg”教育基金自成立以来,发放近700万林吉特免息贷学金和200万林吉特免还助学金予1200多位马来西亚学生,帮助他们升学并完成学业。

比利时华人青年联合会第六届理事会正式就职

本报讯 据中国新闻网报道 以青年一代为主力的比利时华人青年联合会第六届理事会10月28日正式就职,徐锋接任第六届理事会会长。

和进取精神,既积极引导比利时华人青年传承中华文化,也会积极参政议政,进一步提升华人青年在比利时当地社会的影响力,同时将发挥青年人的特点和优势,推动中比文化交流和青年交流。

澳大利亚举行世界太极武术(功夫)邀请赛

本报讯 据中国新闻网报道 10月27日,世界太极武术(功夫)邀请赛在悉尼举行,太极拳、醉拳、流星球、九节鞭、连环刀、青锋剑、枪棍棒等武术项目轮番上演,掌声与喝彩声不断,吸引了众多观众。

共有来自中国、澳大利亚、泰国、马来西亚及香港地区的近200名武术爱好者参与了当天的赛事,年龄最小的仅4岁,年纪最大的已75岁。本次比赛设有太极和武术两大类,分为少儿组、中青年组和老年组三个组别,共计颁发金牌142枚,银牌93枚,铜牌79枚。

加拿大新斯科舍省中华会馆庆祝创会70周年

本报讯 据中国新闻网报道 加拿大新斯科舍省(旧译新斯科沙省)中华会馆10月27日在该省首府哈利法克斯举行创会70周年庆典。

联邦参议员胡元豹分别通过贺函、视频祝贺新斯科舍省中华会馆庆。中国驻加拿大大使王镛在贺函中称赞新斯科舍省中华会馆成立以来,团结侨胞,热心公益,为维护华人合法权益,弘扬中华文化、促进中加友好作出了积极贡献。

新斯科舍省中华会馆会长阮志宏在致辞中表示,中华会馆始终肩负凝聚华人情感、推动公益事业、维护正当权益的重要使命,不仅为华侨华人的发展提供了坚实支撑,更成为中加交流的重要桥梁,促进了两国的理解与合作。

是重要的里程碑,也是中华会馆迈向未来、再创辉煌的新起点。新斯科舍省中华会馆正式创立于1953年。作为非营利团体,该会始终致力于开展华侨华人公益事业,强化华裔族群凝聚力,促进交流与协作。